

鲁老伯离家断联20多年，在沪苏警方接力帮助下回到家乡汇龙镇

一家人吃着汤圆终于团圆

今年元宵，家住启东市汇龙镇大陆村的鲁老伯终于和家人吃上一碗甜甜的汤圆，这一口团圆的滋味，老人已经想了20多年。

鲁老伯今年65岁，20多年前因家庭矛盾断了与家人的联系，独自前往上海，以打小工维持生计，生活十分艰难。鲁老伯对家的思念与日俱增，却始终没有勇气回家。

今年年初七，鲁老伯所住上海出租屋的房东向上海警方求助。原来，鲁老伯突发中风，躺在出租屋内无人照料，希望上海警方能联系

鲁老伯家人，将他带回家照顾。上海警方核实身份后，与启东警方城西派出所取得联系，城西派出所社区民警立即查询，很快与鲁老伯的家人取得联系。在民警耐心劝说下，鲁老伯的家人赶往上海，将老人接回启东照料，鲁老伯几度哽咽。

因为老人在外多年，始终未办理二代居民身份证，就医、参保等都很不方便。老人回家后，城西派出所民警落实机关作风提升年要求，优化服务作风，主动上门为老人拍摄身份证照片，解

决他的燃眉之急。14日下午，城西派出所民警带着水果、牛奶、汤圆等慰问品，前去看望鲁老伯。在家人的照顾下，老人恢复了些许精神，一家人连连感谢启东好民警的关心与帮助。

大陆村委会工作人员表示，在鲁老伯二代身份证办理完成后，他们会为老人申请相关补助。当天下午，吃着家人喂送的香甜汤圆，老人热泪盈眶。在外20多年，鲁老伯在这个新春终于尝到了团圆的甜味。

本报记者张亮
本报通讯员龚圣云 曾超颖

智救自杀男子，接警员了不起

“110吗？我不想活了，太累了。”12日凌晨2时许，如东110报警服务台接到王先生报警。听着对方低沉而无助的哽咽声，接警员赵圣男不断询问，王先生除了只言片语地零星回复“孩子没了，媳妇走了”外，没有透露更多的个人近况与信息。一场与时间赛跑的救援紧张展开。

王先生时断时续的话语中充满了绝望和无助，报警台值班组员个个为之提心吊胆。通过耐心的不断线询问，接警员赵圣男终于获悉王先生所处“河口派出所东边”的模糊位置，因为找工作

不顺利一时想不开吃了药。电话中时而传来王先生的咳嗽、呕吐和无力的呻吟，这让接警员更加焦急。由于“派出所东边”的空间范围太广，不利于派出所民警迅速精准进行查找，在赵圣男持续通话安抚王先生、提醒他不要乱走的同时，值班长王孟婷根据王先生的报警电话，迅速开展位置研判，初步确定大概范围，立即通知河口派出所民警和120查找。与此同时，赵圣男仍坚持对王先生开展心理疏导和情感劝慰。终于，在接警员的持续关切下，王先生几近崩溃的心理防线得到了部分修复。

王先生是黑龙江人，经中介介绍来河口找工作，目前身无分文，孩子早夭、家庭离散，失去了活下去的勇气，服下30多片去痛片。在得到王先生的充分信任后，赵圣男趁热打铁，设法让王先生添加了如东公安110微信号并成功劝他发来了所处位置，报警服务台迅速将该位置信息通报给河口派出所及120。随着电话里传来现场的警笛声，民警成功找到王先生，接警班组长舒了一口气。挂断电话之前，赵圣男仍不忘叮嘱王先生“手机保持畅通，有事及时拨打110，一定要坚强活下去！”
本报记者张亮
本报通讯员顾玲玲 江洁

面对杀人嫌犯，他们挺身而出

本报讯 面对故意杀人嫌犯，他们挺身而出，果断施救，成功帮助受害人逃离危险。11日上午，崇川区见义勇为基金会慰问了见义勇为人员刘二军、曹祎凡。

1月13日下午，刘二军在公司办公室听到坐在身后的同事向他呼救，发现同事正被嫌疑人伤害，他立即伸

手抱住嫌疑人的两只胳膊，把他控制在怀里，同事得以逃脱。此时，曹祎凡恰巧经过，果断用身体挡住嫌疑人的去路，防止他继续追趕受害人，后又帮助受害人报警并拨打120，并向警方提供了关键性线索。

崇川区见义勇为基金会理事长顾昌进、观音山派出

所所长黄宇亮代表区见义勇为基金会向刘二军、曹祎凡送上慰问金，对两人的英勇举动予以肯定，赞扬了两人用实际行动彰显了危难之中挺身而出的光辉人性，并勉励他们在工作和生活中继续发扬见义勇为精神，让见义勇为成为新时代社会风尚。

记者张亮 通讯员浦清照

南侧的马路两边，造成相关路段的人为拥堵。

昨日下午，记者在医校巷东隅、紧邻南通博物苑的路两侧看到，现场虽有禁停标志，但是仍有不少车主视而不见，将车停在禁停路段。在马路东侧，就有十多辆车违停；在博物苑南门处，自东向西，禁停标志下也停了七八辆私家车。令人无语的是，南通博物苑南门东侧就有一处收费停车场，里面有着很多空车位。

向本报反映此事的市民赵先生说，医校巷及周边机动车违停现象由来已久，现场虽有禁停标志，但一些车主就是公然违章，导致涉事路段人为拥堵，特别是上下班交通出行高峰时段，情况最为严重。周边居民们希望有关部门加大执法力度，严查严管。
记者周朝晖

实习记者吴迪 顾卫琴
实习生冯方缘

医校巷“任性”违停急需整治

市民呼吁加大执法力度，严查严管



晚报讯 “医校巷周边机动车违章乱停现象较为严重，造成涉事路段人为拥堵。我们希望有关部门加大整治力度，把禁停路段禁停要求落到实处！”昨日，几位市民分别向本报反映医校巷路段机动车违停扰民现象。

医校巷，紧邻南通博物苑，周边与启秀路和南大街等路段相邻。由于医校巷内有不少年轻人喜欢的茶座、咖啡、餐饮等休闲小店，是人们熟知的一处“网红打卡地”，前来消费的市民不少，因此，吸引了不少的市民前往。然而，较高的人气背后，带来了一些人不文明的乱停车。虽说紧邻南大街的路口处有一处停车场，但是，仍有不少车主将私家车停在医校巷东

男子酒后滋事还袭击辅警

法院判处其有期徒刑七个月

一男子酒后滋事，此后又袭击辅警致其受伤。记者15日了解到，如皋法院公开审理并当庭宣判这起妨害公务案。

去年11月20日晚，蒋某因情感不顺心，独自喝完一斤酒在路边随便拦停了两辆轿车，谩骂车内人员并与车主及周边店主发生冲突，造成闹市区交通拥堵。

路人报警后，公安民警及辅警陈某一等一行六人到现场处置。蒋某借着醉意胡搅蛮缠，拒不配合处理。民警见劝阻无

果，随即依法口头传唤蒋某及其他人员一并至派出所接受调查。此时，蒋某依旧不配合，并在现场谩骂协助控制他的辅警陈某，采用手抓、口咬等方式袭击陈某，致陈某手部多处受伤。经鉴定，陈某损伤程度构成轻微伤。

如皋法院经审理认为，蒋某的行为已构成妨害公务罪。综合考虑其归案后坦白、认罪认罚等情节，依法判处其有期徒刑七个月。本报通讯员闫静
本报记者王玮丽

十载诚信名企，为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求，江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电话或扫一扫微信报名，即可享受免费上门量房、设计初稿及初步报价。
(最终解释权归本报所有)



扫二维码或拨打电话
68218933 参加报名

